
МК 4в1
ЭФФЕКТНАЯ РВАНЬ



Шапка с узором рвань с острой макушкой. 

Размеры: 
50-53 см 
53-55 см 
55-57 см 

Материалы: 
Пряжа Lana Gatto Maxi Soft 100% меринос 90 метров в 50 граммах, 
1.5 мотка на детскую шапку без отворота до 54 см, 
2 мотков на взрослую шапку без отворота от 55 см, 
2,5 мотка на детскую шапку с отворотом до 54 см, 
3 мотка на взрослую шапку с отворотом от 55 см. 
Спицы на леске 40 см номер 3,5 мм. 
3. Чулочные спицы номер 3,5 мм. 
4. Маркеры. 
5. Ножницы. 
6. Игла с широким ушком или крючок. 

Образец после ВТО узором резинка 1*1 на спицах номер 3,5 мм в нерастянутом виде: 
10 см – 38 петель 
10 см –30 рядов 

Перед началом работы, пожалуйста, прочтите все описание полностью. 
Плотность у всех разная! Обязательно вяжите образец, пробуйте разный размер спиц, чтобы
приблизить плотность образца к указанной. Перед тем, как делать замеры образца, его нужно
постирать и высушить! 
Количество петель должно быть кратно 8. 

Переворачиваем вязание только когда вяжем шапки без отворота с острой макушкой. 



Шапочка резинкой 1*1 в одну нить без отворота с острой макушкой

НАЧАЛО РАБОТЫ 
Шапочка вяжется в 1 нить, по кругу, одной деталью, классическими петлями! 
На спицы номер 3,5 мм набираем: 

Видео 

(Число петель для шапки кратно 8) 
96 петель, плюс одна петля для соединения в круг, для размера 50-53 см. 
104 петли, плюс одна петля для соединения в круг, для размера 53-55 см. 
112 петель, плюс одна петля для соединения в круг для размера 55-57 см. 
Переворачиваем вязание на изнаночную сторону и соединяем в круг, вяжем резинку 1*1: 

Всего высота шапочки до убавок вяжем: 
Размер 50-53 см 17 см 
Размер 53-55 см 18 см 
Размер 55-57 см 19 см 

В этой части будет распределение дырочек на шапках по рядам и петлям для каждого размера,
вы просто выбираете нужный вам размер и вяжете шапку, как указано в описании, добавляя
туда идеальную рвань. 

Размер 50-53 см 

В 3 ряду провязываем 8 петель и делаем накид 
(Далее все накиды провязываем лицевой петлей, посмотрите видео) 
В 4 ряду провязываем 88 петель и делаем накид. 
В 6 ряду провязываем 30 петель и делаем накид. 
В 10 ряду провязываем 60 петель и делаем накид. 
В 11 ряду через 88 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 15  ряду через 30 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 16 ряду через 8 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 19 ряду через 60 петель петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 40 ряду провязываем 48 петель и делаем накид. 
В 42 ряду провязываем 92 петель и делаем накид. 
В 45 ряду провязываем 20 петель и делаем накид. 
В 46 ряду провязываем 68 петель и делаем накид 
В 47 ряду провязываем 22 петли и делаем накид, а так же через 48 петель (от начала ряда)
снимаем наш накид и распускаем цепочку. 
В 48 ряду через 92 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 51 ряду через 68 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 52 ряду через 22 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 56 ряду через 20 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 65 ряду провязываем 60 петель и делаем накид через 5 рядов снимаем петли. 
В 71 ряду через 60 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку

Видео Узор

Видео Снимаем накид

https://youtube.com/shorts/ipy95fe8fj8?feature=share
https://youtube.com/shorts/HchHofXHjrM?feature=share
https://youtube.com/shorts/7xgYhbOOBuM?feature=share


Размер 53-55 см 
В 3 ряду провязываем 8 петель и делаем накид. 
В 4 ряду провязываем 98 петель и делаем накид. 
В 6 ряду провязываем 40 петель и делаем накид. 
В 10 ряду провязываем 70 петель и делаем накид. 
В 11 ряду через 98 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 15 ряду через 40 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 16 ряду через 8 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 19 ряду через 70 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 40 ряду провязываем 54 петли и делаем накид. 
В 42 ряду провязываем 102 петли и делаем накид. 
В 45 ряду провязываем 20 петель и делаем накид. 
В 46 ряду провязываем 76 петель и делаем накид. 
В 47 ряду провязываем 22 петли и делаем накид, а также через 54 петли (от начала ряда)
снимаем наш накид и распускаем цепочку. 
В 48 ряду через 102 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 52 ряду через 22 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 53 ряду через 76 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 56 ряду через 20 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 71 ряду провязываем 98 петель и делаем накид. 
В 77 ряду через 98петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 

Видео Узор

Видео Снимаем накид

Размер 55-57 см 
В 3 ряду провязываем 8 петель и делаем накид 
В 4 ряду провязываем 104 петли и делаем накид 
В 6 ряду провязываем 40 петель и делаем накид 
В 10 ряду провязываем 70 петель и делаем накид 
В 11 ряду через 104 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 15 ряду через 40 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 16 ряду через 8 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 19 ряду через 70 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 40 ряду провязываем 54 петли и делаем накид. 
В 42 ряду провязываем 110 петель и делаем накид 
В 45 ряду провязываем 20 петель и делаем накид. 
В 46 ряду провязываем 76 петель и делаем накид 
В 47 ряду провязываем 22 петли и делаем накид 
В 48 ряду через 54 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 49 ряду через 110 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 52 ряду через 76 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 53 ряду через 22 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 56 ряду через 20 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 71 ряду провязываем 98 петель и делаем накид 
В 77 ряду через 98 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 

Видео Узор
Видео Снимаем накид

https://youtube.com/shorts/HchHofXHjrM?feature=share
https://youtube.com/shorts/7xgYhbOOBuM?feature=share
https://youtube.com/shorts/HchHofXHjrM?feature=share
https://youtube.com/shorts/7xgYhbOOBuM?feature=share


Провязав нужную высоту шапки, распределяем маркеры для дальнейших убавок следующим
образом: 

Размер 50-53 см, 
96 петель, ряд начинается с лицевой петли: маркер начала ряда, 12 петель, маркер, лицевая
петля, маркер, 23 петли, маркер, лицевая петля, маркер, 23 петли, маркер, лицевая петля,
маркер, 23 петли, маркер, лицевая петля, маркер, 11 петель. 

Размер 53-55 см 
104 петли, ряд начинается с лицевой петли: маркер начала ряда, 12 петель, маркер, лицевая
петля, маркер, 25 петель, маркер, лицевая петля, маркер, 25 петель, маркер, лицевая петля,
маркер, 25 петель, маркер, лицевая петля, маркер, 13 петель. 

Размер 55-57 см 
112 петель , ряд начинается с лицевой петли: маркер начала ряда, 14 петель, маркер, лицевая
петля, маркер, 27 петель, маркер, лицевая петля, маркер, 27 петель маркер, лицевая петля,
маркер, 27 петель, маркер, лицевая петля, маркер, 13 петель. 

Первый ряд убавок: 
Не довязываем до маркера 1 петлю получается: изнаночная петля маркер, лицевая петля
маркер, изнаночная петля, нам нужно из трех этих петель провязать одну, делаем убавку
следующим образом: 
Лицевую и изнаночную петлю снимаем на правую спицу, следующую изнаночную петлю
разворачиваем, провязываем лицевой за заднюю стенку и продеваем через две снятые петли,
как показано в видео: 

Видео 

Следующий ряд вяжем по рисунку: над лицевыми петлями лицевые, над изнаночными
изнаночные: 
Видео 

Второй ряд убавок: 
Доходим до места убавок, у нас три лицевые петли, две лицевые петли снимаем на правую
спицу, следующую лицевую петлю разворачиваем, провязываем лицевой за заднюю стенку,
продеваем через две снятые петли, как показано на видео: 
Видео 

Следующий ряд вяжем по рисунку, над лицевыми петлями лицевые, над изнаночными
изнаночные: 
Видео 

https://youtube.com/shorts/PMuuortaKts?feature=share
https://youtube.com/shorts/d1wa8GheKEI?feature=share
https://youtube.com/shorts/LBh0J3kPXFk?feature=share
https://youtube.com/shorts/d1wa8GheKEI?feature=share


Шапочка резинкой 1*1 в одну нить с отворотом с острой макушкой: 
НАЧАЛО РАБОТЫ 

Шапочка вяжется в 1 нить, по кругу, одной деталью, классическими петлями! 
На спицы номер 3,5 мм набираем: 

Видео 

(Число петель для шапки кратно 8) 
104 петли, плюс одна петля для соединения в круг, для размера 50-53 см. 
112 петель, плюс одна петля для соединения в круг, для размера 53-55 см. 
120 петель, плюс одна петля для соединения в круг для размера 55-57 см. 
Вяжем резинку 1*1 как показано на видео: 

Видео 

Всего высота шапочки до убавок вяжем: 
Размер 50-53 см 25 см 
Размер 53-55 см 26 см 
Размер 55-57 см 27 см 

Далее будет распределение дырочек на шапках по рядам и петлям для каждого размера, вы
просто выбираете нужный вам и вяжете шапку, как указано в описании, добавляя туда
идеальную рвань. 

Делаем таким образом убавки через ряд, пока на спицах не останется 8 петель, между двумя
последними рядами убавок ряд по рисунку не провязываем. 
Далее, отрезаем нить, оставив 15 см, вставляем нить в иголку, переносим петли с левой спицы
на иглу, закрепляем, прячем кончики, отрезаем нить, выворачиваем нашу шапочку “на
изнанку” это и будет ее лицевая сторона. Вообще, шапку можно носить на обе стороны. 

Обязательно проводим ВТО (влажно-тепловую обработку) стираем нашу шапочку в
прохладной воде, с добавлением специального жидкого средства для шерсти, полощем в воде
той же температуры, даем воде стечь, можно промокнуть вещь в чистом полотенце, сушим
расправив на горизонтальной поверхности, на сухом и чистом полотенце, вдали от
отопительных приборов 

https://youtube.com/shorts/ipy95fe8fj8?feature=share
https://youtube.com/shorts/nw7jpbfEyfo?feature=share


Размер 50-53 см 

В 6 ряду провязываем 14 петель и делаем накид 
В 7 ряду провязываем 64 петли и делаем накид 
В 8 ряду провязываем 32 петли и делаем накид 
В 10 ряду провязываем 98 петель и делаем накид 
В 15 ряду через 32 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 17 ряду через 14 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 19 ряду через 98 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 23 ряду через 64 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 40 ряду провязываем 26 петель и делаем накид 
В 43 ряду провязываем 76 петель и делаем накид 
В 49 ряду провязываем 90 петель и делаем накид 
В 51 ряду провязываем 100 петель и делаем накид 
В 52 ряду через 26 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 55 ряду через 90 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 56 ряду через 76 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 57 ряду провязываем 28 петель и делаем накид 
В 58 ряду через 100 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 59 ряду через 28 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 60 ряду провязываем 50 петель и делаем накид 
В 64 ряду через 50 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 68 ряду провязываем 88 петель и делаем накид 
В 74 ряду через 88 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 

Видео Узор

Видео Снимаем накид

Размер 53-55 см 

В 6 ряду провязываем 14 петель и делаем накид 
В 7 ряду провязываем 68 петель и делаем накид 
В 8 ряду провязываем 36 петель и делаем накид 
В 10 ряду провязываем 104 петли и делаем накид 
В 15 ряду через 36 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 17 ряду через 14 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 19 ряду через 104 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 23 ряду через 68 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 40 ряду провязываем 26 петель и делаем накид 
В 43 ряду провязываем 80 петель и делаем накид 
В 49 ряду провязываем 90 петель и делаем накид 
В 51 ряду провязываем 108 петель и делаем накид 
В 52 ряду через 26 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 56 ряду через 80 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 57 ряду провязываем 28 петель и делаем накид и через 90 петель (от начала ряда) снимаем
наш накид и распускаем цепочку 
В 58 ряду через 108 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 

https://youtube.com/shorts/HchHofXHjrM?feature=share
https://youtube.com/shorts/7xgYhbOOBuM?feature=share


В 60 ряду провязываем 60 петель и делаем накид 
В 64 ряду через 60 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 71 ряду провязываем 96 петель и делаем накид 
В 77 ряду через 96 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 

Видео Узор

Видео Снимаем накид

Размер 55-57 см 
В 6 ряду провязываем 14 петель и делаем накид 
В 7 ряду провязываем 72 петли и делаем накид 
В 8 ряду провязываем 38 петель и делаем накид 
В 10 ряду провязываем 114 петель и делаем накид 
В 15 ряду через 38 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 17 ряду через 14 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 19 ряду через 114 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 23 ряду через 72 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 40 ряду провязываем 26 петель и делаем накид 
В 43 ряду провязываем 84 петли и делаем накид через 
В 49 ряду провязываем 100 петель и делаем накид 
В 51 ряду провязываем 116 петель и делаем накид 
В 52 ряду через 26 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 56 ряду через 84петель и через 100 петель (от начала ряда) снимаем накид и распускаем
цепочку 
В 57 ряду провязываем 28 петель и делаем накид, через 116 (от начала ряда) снимаем накид и
распускаем цепочку 
В 60 ряду провязываем 60 петель и делаем накид 
В 64 ряду через 28 и через 60 петель (от начала ряда) снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 71 ряду провязываем 98 петель и делаем накид 
В 72 ряду провязываем 44 петлии делаем накид 
В 77 ряду через 98 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 
В 79 ряду через 44 петель снимаем наш накид и распускаем цепочку 

Видео Узор

Видео Снимаем накид

 

Провязав нужную высоту шапки, распределяем маркеры для дальнейших убавок следующим
образом: 
Размер 50-53 см, 104 петли, ряд начинается с лицевой петли: маркер начала ряда, 12 петель,
маркер, лицевая петля, маркер, 25 петель маркер, лицевая петля, маркер, 25 петель маркер,
лицевая петля, маркер, 25 петель маркер, лицевая петля, маркер, 13 петель. 
Размер 53-55 см 112 петель, ряд начинается с лицевой петли: маркер начала ряда, 14 петель,
маркер, лицевая петля, маркер, 27 петель, маркер, лицевая петля, маркер, 27 петель маркер,
лицевая петля, маркер, 27 петель маркер, лицевая петля, маркер, 13 петель. 
Размер 55-57 см 120 петель , ряд начинается с лицевой петли: маркер начала ряда, 14 петель,
маркер, лицевая петля, маркер, 29 петель, маркер, лицевая петля, маркер, 29 петель маркер,
лицевая петля, маркер, 29 петель, маркер, лицевая петля, маркер, 15 петель. 

https://youtube.com/shorts/HchHofXHjrM?feature=share
https://youtube.com/shorts/7xgYhbOOBuM?feature=share
https://youtube.com/shorts/HchHofXHjrM?feature=share
https://youtube.com/shorts/7xgYhbOOBuM?feature=share


Первый ряд убавок: 
Не довязываем до маркера 1 петлю получается: изнаночная петля маркер, лицевая петля
маркер, изнаночная петля, нам нужно из трех этих петель провязать одну, делаем убавку
следующим образом: 
Лицевую и изнаночную петлю снимаем на правую спицу, следующую изнаночную петлю
разворачиваем, провязываем лицевой за заднюю стенку и продеваем через две снятые петли,
как показано в видео: 

Видео 

Следующий ряд вяжем по рисунку: над лицевыми петлями лицевые, над изнаночными
изнаночные: 

Видео 

Второй ряд убавок: 
Доходим до места убавок, у нас три лицевые петли, две лицевые петли снимаем на правую
спицу, следующую лицевую петлю разворачиваем, провязываем лицевой за заднюю стенку,
продеваем через две снятые петли, как показано на видео: 

Видео 

Следующий ряд вяжем по рисунку, над лицевыми петлями лицевые, над изнаночными
изнаночные: 

Видео 

Делаем таким образом убавки через ряд, пока на спицах не останется 8 петель, между двумя
последними рядами убавок ряд по рисунку не провязываем. 
Далее, отрезаем нить, оставив 15 см, вставляем нить в иголку, переносим петли с левой спицы
на иглу, закрепляем, прячем кончики, отрезаем нить, выворачиваем нашу шапочку “на изнанку”
это и будет ее лицевая сторона. Вообще, шапку можно носить на обе стороны. 

 

Обязательно проводим ВТО (влажно-тепловую обработку) стираем нашу шапочку в прохладной
воде, с добавлением специального жидкого средства для шерсти, полощем в воде
той же температуры, даем воде стечь, можно промокнуть вещь в чистом полотенце, сушим
расправив на горизонтальной поверхности, на сухом и чистом полотенце, вдали от
отопительных приборов. 

https://youtube.com/shorts/PMuuortaKts?feature=share
https://youtube.com/shorts/d1wa8GheKEI?feature=share
https://youtube.com/shorts/LBh0J3kPXFk?feature=share
https://youtube.com/shorts/d1wa8GheKEI?feature=share


Шапка с макушкой тыква

1. Пряжа Lana Gatto Maxi Soft  1 
00% меринос 90 метров в 50 граммах, 
1.5 мотка на детскую шапку без отворота до 54 см, около 2 мотков на взрослую шапку без
отворота от 55 см, и 2,5 мотка на детскую шапку с отворотом до 54 см, 3 мотка на взрослую
шапку с отворотом от 55 см. 
2. Спицы на леске 40 см номер 4 мм. 3. Маркеры. 
4. Ножницы. 
5. Игла с широким ушком или крючок. 

Образец после ВТО узором резинка 1*1 на спицах номер 4 мм Maxi soft в 1 нить по кругу в
нерастянутом виде: 
10 см – 36 петель 10 см –26 рядов 

Перед началом работы, пожалуйста, прочтите все описание полностью. 
Плотность у всех разная! Обязательно вяжите образец, в то же сложение нитей, что и ваше
будущее изделие, пробуйте разный размер спиц, чтобы приблизить плотность образца к
указанной. 
Если вы не попали в мою плотность и ваше количество петель отличается от моего, оно
должно быть обязательно кратно 4. 
Перед тем, как делать замеры образца, его нужно постирать и высушить! 

Размеры: 

52-54 см 
54-56 см 
56-58 см



В данном описании представлены шапка с макушкой тыква с отворотом и без него, с элементами
идеальной рвани. 

НАЧАЛО РАБОТЫ шапочка резинкой 1*1 в одну нить без отворота с макушкой тыква: 
Шапочка вяжется в 1 нить, по кругу, одной деталью, классическими петлями! На спицы номер 4
мм набираем: 

Видео 

104 петли, плюс одна петля для соединения в круг, для размера 52-54 см. 
108 петель, плюс одна петля для соединения в круг для размера 54-56 см. 
112 петель, плюс одна петля для соединения в круг для размера 56-58 см. 
Число петель для шапки кратно 4, это важно для убавок. 
Далее вяжем резинку 1*1 всего высотой: 

Размер 52-54 см 25 см 
Размер 54-56 см 25,5 см 
Размер 56-58 см 26 см 

Делаем распределение дырочек на шапках по рядам и петлям для каждого размера, вы
просто выбираете нужный вам и вяжете шапку, как указано в описании, добавляя туда
идеальную рвань. 

Размер 52-54 см 
В 3 ряду провязываем 8 петель и делаем накид 
В 4 ряду провязываем 98 петель и делаем накид 
В 6 ряду провязываем 40 петель и делаем накид 
В 10 ряду провязываем 70 петель и делаем накид 
В 11 ряду снмаем накид  через 98 петель и распускаем петли 
В 15 ряду снмаем накид  через 40 петель и распускаем петли 
В 16 ряду снмаем накид  через 8 петель и распускаем петли 
В 19 ряду снмаем накид  через 70 петель и распускаем петли 
В 40 ряду провязываем 54 петли и делаем накид 
В 42 ряду провязываем 100 петель и делаем накид 
В 45 ряду провязываем 20 петель и делаем накид 
В 46 ряду провязываем 74 петли и делаем накид 
В 47 ряду провязываем 22 петли и делаем накид 
В 48 ряду снмаем накид  через 54 и через 100(от начала ряда) петель и распускаем петли 
В 52 ряду снмаем накид  через 74 петель и распускаем петли 
В 53 ряду провязываем 22 петель и снимаем накид, вяжем 98 петель(от начала ряда) и делаем
накид через 20 рядов снимаем петли. 
В 56 ряду провязываем 20 петель и  снимаем накид, чнрез 100 петель делаем накид, через 14
рядов снимаем петли. 
В 71 ряду снмаем накид  через 100 петель и распускаем петли 
В 73 ряду снмаем накид  через 98 петель и распускаем петли 

Видео Узор

Видео Снимаем накид

https://youtube.com/shorts/ipy95fe8fj8?feature=share
https://youtube.com/shorts/HchHofXHjrM?feature=share
https://youtube.com/shorts/7xgYhbOOBuM?feature=share


Размер 54-56 см 
  
Размер 52-54 см 
В 3 ряду провязываем 8 петель и делаем накид 
В 4 ряду провязываем 98 петель и делаем накид 
В 6 ряду провязываем 40 петель и делаем накид 
В 10 ряду провязываем 70 петель и делаем накид 
В 11 ряду снмаем накид  через 98 петель и распускаем петли 
В 15 ряду снмаем накид  через 40 петель и распускаем петли 
В 16 ряду снмаем накид  через 8 петель и распускаем петли 
В 19 ряду снмаем накид  через 70 петель и распускаем петли 
В 40 ряду провязываем 54 петли и делаем накид 
В 42 ряду провязываем 100 петель и делаем накид 
В 45 ряду провязываем 20 петель и делаем накид 
В 46 ряду провязываем 74 петли и делаем накид 
В 47 ряду провязываем 22 петли и делаем накид 
В 48 ряду снмаем накид  через 54 и через 100(от начала ряда) петель и распускаем петли
В 52 ряду снмаем накид  через 74 петель и распускаем петли 
В 53 ряду провязываем 100 петель и делаем накид 
В 56 ряду провязываем 102 петли и делаем накид 
В 71 ряду снмаем накид через 102 петель и распускаем петли 
В 74 ряду снмаем накид через 100 петель и распускаем петли 

Видео Узор

Видео Снимаем накид

Размер 55-57 см 

В 3 ряду провязываем 8 петель и делаем накид 
В 4 ряду провязываем 98 петель и делаем накид 
В 6 ряду провязываем 40 петель и делаем накид 
В 10 ряду провязываем 70 петель и делаем накид 
В 11 ряду снмаем накид через 98 петель и распускаем петли 
В 15 ряду снмаем накид через 40 петель и распускаем петли 
В 16 ряду снмаем накид через 8 петель и распускаем петли 
В 19 ряду снмаем накид через 70 петель и распускаем петли 
В 40 ряду провязываем 54 петли и делаем накид 
В 42 ряду провязываем 100 петель и делаем накид 
В 45 ряду провязываем 20 петель и делаем накид 
В 46 ряду провязываем 74 петли и делаем накид 
В 47 ряду провязываем 22 петли и делаем накид 
В 48 ряду снмаем накид через 54 и через 100(от начала ряда) петель и распускаем петли 
В 52 ряду снмаем накид через 74 петель и распускаем петли 
В 53 ряду провязываем 108 петель и делаем накид 
В 56 ряду провязываем 110 петель и делаем накид 
В 71 ряду снмаем накид через 110 петель и распускаем петли 
В 74 ряду снмаем накид через 108 петель и распускаем петли 

Видео Узор

Видео Снимаем накид

https://youtube.com/shorts/HchHofXHjrM?feature=share
https://youtube.com/shorts/7xgYhbOOBuM?feature=share
https://youtube.com/shorts/HchHofXHjrM?feature=share
https://youtube.com/shorts/7xgYhbOOBuM?feature=share


Провязав нужную высоту, приступаем к убавкам. 

Первый ряд убавок: 
Лицевую петлю снимаем на правую спицу, следующие две петли изнаночную и лицевую
провязываем вместе лицевой и продеваем ее через снятую лицевую петлю, изнаночная петля,
повторяем до конца ряда. 

Второй ряд убавок: 
Провязываем по две петли вместе за заднюю стенку лицевой, повторяем до конца ряда. 

Далее, отрезаем нить, оставив 15 см, вставляем нить в иголку, переносим петли с левой спицы
на иглу, закрепляем, прячем кончики, отрезаем нить. 
Обязательно проводим ВТО (влажно-тепловую обработку) стираем нашу шапочку в прохладной
воде, с добавлением специального жидкого средства для шерсти, полощем в воде той же
температуры, даем воде стечь, можно промокнуть вещь в чистом полотенце, сушим расправив
на горизонтальной поверхности, на сухом и чистом полотенце, вдали от отопительных
приборов.



НАЧАЛО РАБОТЫ 
шапочка резинкой 1*1 в одну нить с отворотом с макушкой тыква: 

Шапочка вяжется в 1 нить, по кругу, одной деталью, классическими петлями! На спицы номер 4
мм набираем: 
108 петель, плюс одна петля для соединения в круг для размера 52-54 см. 
112 петель, плюс одна петля для соединения в круг для размера 54-56 см. 
116 петель, плюс одна петля для соединения в круг для размера 56-58 см. 

Видео 

И переворачиваем вязание на изнаночную сторону для того, чтобы у нас получился красивый
отворот и вяжем резинку 1*1: 

Видео На видео лицевая сторона, а вам нужна изнаночная

Число петель для шапки кратно 4, это важно для убавок. 

Размер 52-54 см 31,5 см 
Размер 54-56 см 31,5 см 
Размер 56-58 см 32 см 

Далее будет распределение дырочек на шапках по рядам и петлям для каждого размера, вы
просто выбираете нужный вам и вяжете шапку, как указано в описании, добавляя туда
идеальную рвань. 

Размер 52-54 см 

В 3 ряду провязываем 8 петель и делаем накид 
В 4 ряду провязываем 60 петель и делаем накид 
В 6 ряду провязываем 30 петель и делаем накид 
В 10 ряду провязываем 100 петель и делаем накид 
В 12 ряду снмаем накид через 8 петель и распускаем петли 
В 15 ряду снмаем накид через 60 петель и распускаем петли 
В 17 ряду снмаем накид через 100 петель и распускаем петли 
В 27 ряду снмаем накид через 30 петель и распускаем петли 
В 48 ряду провязываем 20 петель и делаем накид 
В 51 ряду провязываем 50 петель и делаем накид 
В 51 ряду провязываем 80 петель и делаем накид 
В 53 ряду провязываем 100 петель и делаем накид. 
В 56 ряду провязываем 102 петли и делаем накид 
В 57 ряду снмаем накид через 20 петель и распускаем петли 
В 64 ряду снмаем накид через 50 петель и распускаем петли 
В 67 ряду снмаем накид через 80 петель и распускаем петли 
В 71 ряду снмаем накид через 102 петель и распускаем петли 
В 74 ряду снмаем накид через 100 петель и распускаем петли 

Видео Узор

Видео Снимаем накид

https://youtube.com/shorts/ipy95fe8fj8?feature=share
https://youtube.com/shorts/nw7jpbfEyfo?feature=share
https://youtube.com/shorts/HchHofXHjrM?feature=share
https://youtube.com/shorts/7xgYhbOOBuM?feature=share


Размер 54-56 см 

В 3 ряду провязываем 8 петель и делаем накид 
В 4 ряду провязываем 60 петель и делаем накид 
В 6 ряду провязываем 30 петель и делаем накид 
В 10 ряду провязываем 100 петель и делаем накид 
В 12 ряду снмаем накид через 8 петель и распускаем петли 
В 15 ряду снмаем накид через 60 петель и распускаем петли 
В 17 ряду снмаем накид через 100 петель и распускаем петли 
В 27 ряду снмаем накид через 30 петель и распускаем петли 
В 48 ряду провязываем 20 петель и делаем накид 
В 51 ряду провязываем 50 петель и делаем накид 
В 51 ряду провязываем 80 петель и делаем накид 
В 53 ряду провязываем 108 петель и делаем накид. 
В 56 ряду провязываем 110 петли и делаем накид 
В 57 ряду снмаем накид через 20 петель и распускаем петли 
В 64 ряду снмаем накид через 50 петель и распускаем петли 
В 67 ряду снмаем накид через 80 петель и распускаем петли 
В 71 ряду снмаем накид через 110 петель и распускаем петли 
В 74 ряду снмаем накид через 108 петель и распускаем петли 

Видео Узор

Видео Снимаем накид

Размер 55-57 см 

В 3 ряду провязываем 8 петель и делаем накид 
В 4 ряду провязываем 60 петель и делаем накид 
В 6 ряду провязываем 30 петель и делаем накид 
В 10 ряду провязываем 100 петель и делаем накид 
В 12 ряду снмаем накид через 8 петель и распускаем петли 
В 15 ряду снмаем накид через 60 петель и распускаем петли 
В 17 ряду снмаем накид через 100 петель и распускаем петли 
В 27 ряду снмаем накид через 30 петель и распускаем петли 
В 48 ряду провязываем 20 петель и делаем накид 
В 51 ряду провязываем 50 петель и делаем накид 
В 51 ряду провязываем 80 петель и делаем накид 
В 53 ряду провязываем 110 петель и делаем накид. 
В 56 ряду провязываем 112 петли и делаем накид 
В 57 ряду снмаем накид через 20 петель и распускаем петли 
В 64 ряду снмаем накид через 50 петель и распускаем петли 
В 67 ряду снмаем накид через 80 петель и распускаем петли 
В 71 ряду снмаем накид через 112 петель и распускаем петли 
В 74 ряду снмаем накид через 110 петель и распускаем петли 

Видео Узор

Видео Снимаем накид

https://youtube.com/shorts/HchHofXHjrM?feature=share
https://youtube.com/shorts/7xgYhbOOBuM?feature=share
https://youtube.com/shorts/HchHofXHjrM?feature=share
https://youtube.com/shorts/7xgYhbOOBuM?feature=share


Провязав нужную высоту, приступаем к убавкам. 

Первый ряд убавок: 

Лицевую петлю снимаем на правую спицу, следующие две петли изнаночную и лицевую
провязываем вместе лицевой и продеваем ее через снятую лицевую петлю, изнаночная петля,
повторяем до конца ряда. 

Второй ряд убавок: 
Провязываем по две петли вместе за заднюю стенку лицевой, повторяем до конца ряда. 

Далее, отрезаем нить, оставив 15 см, вставляем нить в иголку, переносим петли с левой спицы на
иглу, закрепляем, прячем кончики, отрезаем нить. 
Обязательно проводим ВТО (влажно-тепловую обработку) стираем нашу шапочку в прохладной
воде, с добавлением специального жидкого средства для шерсти, полощем в воде той же
температуры, даем воде стечь, можно промокнуть вещь в чистом полотенце, сушим расправив
на горизонтальной поверхности, на сухом и чистом полотенце, вдали от отопительных
приборов. 


